



## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ Ν. ΣΕΡΡΩΝ

Α. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 10 – ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ  
ΤΚ 62123 ΣΕΡΡΕΣ

τηλ./ fax . 2321022055

Email :info@sylpol.gr

Σέρρες

8.10.2009

Αρ. πρωτ. 2135

### ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Αίτηση για την μη μετάδοση της εκπομπής «Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΒΛΑΠΤΕΙ» του MEGA CHANNEL

#### ΠΡΟΣ:

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ (Ε.Σ.Ρ.)

Πανεπιστημίου & Αμερικής 5, 10564 Αθήνα

τηλ.: 210-3354500, Fax: 210-3319881

Email: [ncrtv@otenet.gr](mailto:ncrtv@otenet.gr)

Με δυσάρεστη έκπληξη πληροφορηθήκαμε την 25.9.09 ότι ο τηλεοπτικός σταθμός MEGA CHANNEL διαφημίζει την παρακάτω τηλεοπτική σειρά με τον τίτλο «Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΒΛΑΠΤΕΙ» ! Παραθέτουμε την σχετική ανακοίνωση της ιστοσελίδας της, που συνοδεύεται και από διαφημιστικό spot με απόσπασμα επεισοδίου της:

#### Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΒΛΑΠΤΕΙ



<http://www.megatv.com/articles.asp?catid=15844&subid=2&pubid=3904743>

Η οικογένεια βλάπτει; Λίγα λόγια από τον Γεράσιμο (Πυγμαλίων Δαδακαριδής) : «Καλησπέρα σας... Είμαι ο Γεράσιμος Σαββίδης και ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ ΚΑΛΑ!!!

Εδώ και πέντε μέρες έχει αλλάξει όλη μου η ζωή ... προς το χειρότερο...!

Αναγκάστηκα να ζήσω στο σπίτι της κοπέλας που αγαπάω (Αγγελική Λάμπρη)

αφού ένα λαμόγιο μας έφαγε τα λεφτά που είχαμε μαζέψει για να αγοράσουμε μαζί με δάνειο που θα παίρναμε... Ένα διαμέρισμα! Κι αυτό το λαμόγιο είναι ο πατέρας της αγαπημένης μου (Σάκης Μπουλάς) ! Στο σπίτι λοιπόν εκτός από το προαναφερθέν λαμόγιο είναι η λυσσάρα θεία της Χριστίνας (Θωμαΐς Ανδρούτσου) που μου την πέφτει με κάθε ευκαιρία... ο αδελφός της Χριστίνας που χρειάζεται κατεπιγόντως μεταμόσχευση εγκεφάλου... τα παιδιά του που τον μισούν θανάσιμα... με χειρότερη απ' όλους τη μαμά της Χριστίνας (Χρύσα Ρώπα) που όχι μόνο θέλει να με δει στο φούρνο με πατάτες, αλλά θέλει και να μας χωρίσει για να της τα ξαναφτιάξει με τον πρώην της, που είναι και το αφεντικό της Χριστίνας (Θανάσης Κουρλαμπάς) ... ενώ ο παππούς της (Γιάννης Βογιατζής) θέλει να τους πετάξει όλους έξω από το σπίτι του για να το πουλήσει και να πάει να ζήσει με εξωτικές καλλονές... » Έρχεται η πιο βλαβερή ελληνική οικογένεια!

**Πρωταγωνιστούν:** Χρύσα Ρώπα, Σάκης Μπουλάς, Πυγμαλίων Δαδακαριδής, Αγγελική Λάμπρη, Θωμαΐς Ανδρούτσου, Θανάσης Κουρλαμπάς, Αντώνης Κρόμπας και ο Γιάννης Βογιατζής

**Διασκευή Σεναρίου:** Αλέξανδρος Ρήγας- Μάνος Ψιστάκης

**Σκηνοθεσία:** Αντώνης Αγγελόπουλος

**Εκτέλεση Παραγωγής:** JK Productions

Παρά τον ίσως χιουμοριστικό ή σκωπτικό χαρακτήρα της άνω εκπομπής, ο τίτλος της «**Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ**

**ΒΛΑΠΤΕΙ» δίνει το χειρότερο μήνυμα στην κοινωνία για τον ιερό αυτό θεσμό** και υποβαθμίζει ακόμη περισσότερο στη συνείδηση των νέων το θεμελειώδες αυτό βήμα για το μέλλον τους.

Είναι δεδομένο ότι στα παιδιά που ήδη έχουν πικρή εμπειρία από ενδοοικογενειακή βία ή διαζευγμένες οικογένειες θα αναμοχλεύσει οδυνηρά βιώματα και θα παγιώσει αρνητικές αντιλήψεις για το θεσμό.

Αναρωτιόμαστε σε ποια ψυχαγωγία του λαού συμβάλλει το άνω σενάριο εξευτελίζοντας τον θεμέλιο λίθο της κοινωνίας μας; Τι θέλει άραγε να επιτύχει προβάλλοντας διεστραμμένα τον θεσμό της οικογένειας;

Δεν είναι επιτρεπτό, η ιδιαίτερη μέριμνα που οφείλει να δείχνει η Πολιτεία για την οικογένεια, ως θεσμό του Κράτους που επικυρώθηκε από όλα τα Συντάγματά μας, να ακυρώνεται και να διασύρεται εν ονόματι μιας παρεξηγημένης ελευθερίας του τύπου, που διολισθαίνοντας σε ασυδοσία προσβάλλει επί χρόνια το αλάνθαστο κοινό αίσθημα.

Η ΕΕΤΤ, ως ανεξάρτητη Αρχή, αν δεν έχει κύριο ρόλο της τη διαμόρφωση της πολιτικής με θετικές ενέργειες, τουλάχιστον ζητούμε να συμβάλει με τον αρνητικό της έλεγχο στην αποτροπή της διεφθαρμένης προβολής ενός θεμελειώδους κοινωνικού θεσμού και να προστατεύσει την ευαίσθητη παιδική ηλικία (παρόμοια οδηγία του ΕΣΡ 1/2001 και 2/2001). Να διαφυλάξει την κοινή γνώμη από την πλύση εγκεφάλου, που μπορεί να πάρει τον χαρακτήρα σκηνοθετημένης δημαγωγίας, έναντι της οποίας ο θεατής είναι σε μειονεκτική θέση εξ' αιτίας του καταγιγισμού των εντυπωσιακών μηνυμάτων που δέχεται (πρβλ σκεπτικό ΕΣΡ 1/2003).

Τέλος, ερωτούμε και τους αποδέκτες της κοινοποιήσεως: ποια είναι η θετική προβολή και συμβολή του MEGA - CHANNEL υπέρ των προτύπων της συγκροτημένης οικογένειας και της πολυτεκνίας; Και ποιες είναι οι θετικές ενέργειες της Πολιτείας προς την κατεύθυνση αυτή μέσα από την παιδεία;

**Οι πολύτεκνοι διακηρύσσουν με την ζωή τους ότι αυτό που βλάπτει δεν είναι η οικογένεια, αλλά :**

- η προβολή της διαστροφής και των απαξιωτικών προτύπων για την κοινωνία
- η «ασυλία» εκπομπών ως καλλιτεχνικών δημιουργημάτων, ανεξάρτητα από το μηνύματα που μεταφέρουν, και
- η υπερ-κερδοσκοπική διάθεση των ΜΜΕ, που χωρίς να ενδιαφέρονται για το κατά πόσο η τέχνη προάγει τα

ήθη, προβάλλουν αυτό που νομίζουν ότι «πουλάει» και ταυτόχρονα αλλοιώνουν συμπεριφορές.

**Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΩΦΕΛΕΙ** και ολοκληρώνει τα άτομα την κοινωνία, την οικονομία, τον πολιτισμό, την παιδεία, τον κόσμο όλο.

*Για τους παραπάνω λόγους*

Ζητούμε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να μην μεταδοθεί η άνω εκπομπή.

Σε διαφορετική δε περίπτωση να τροποποιηθεί ο διαφημιζόμενος τίτλος της και να διασκεδαστούν τα αρνητικά μηνύματα για την οικογένεια που φαίνεται να εμπεριέχονται το σενάριο.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΠΕΡΙΝΤΖΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ

**Κοινοποιείται:**

1. MEGA CHANNEL "ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ" και διακριτικό τίτλο "ΜΕΓΚΑ ΤΣΑΝΕΛ" ("MEGA CHANNEL") που εδρεύει στον Δήμο Αθηναίων Μεσογείων 117 (Πολιτεία Business Centre), περιοχή Αμπελοκήπων. itmega@megatv.com
2. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ Βασ. Σοφίας 2, 100 21 Αθήνα info-par@parliament.gr
3. ΑΣΠΕ Πλ Ελευθερίας 22, 10553 Αθήνα, fax : 2103255363
4. ΠΟΛΥΤΕΚΝΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
5. ΕΝΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
6. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΤΥΠΑ ΜΜΕ